

辉南县林业站

“三项服务”推动林草经济蓬勃发展

本报讯 记者侯春强报道 辉南县林业站立足生态资源禀赋,通过创新实施政策服务、信息服务、技术服务“三项服务”策略,有效推动当地林草经济蓬勃发展,实现大地增绿与林农增收的双重目标。

村民与村集体合作,将手中的零散林地与村集体大块林地综合统筹起来,规模化栽植红松果林。2017年永兴村栽植红松2700余亩,预计到2028年将有1200亩红松进入盛果期。按每株产果20个、单价5元计算,每10株红松年收入可达千元。

量身定制发展规划。通过建立养殖技术交流群、推送产销信息、帮助对接市场等方式,指导村民发展林蛙特色养殖。目前两村林蛙养殖面积突破378亩,形成“环境优、品质高、销路畅”的良性循环。

花期长、近水源的优质场地,助其规模化养殖100余箱蜜蜂,日产蜂蜜超百斤。通过定期开展养殖培训、传授合作社管理经验,全镇蜜蜂养殖规模已扩至6户300箱,年产值突破20万元,带动村民就业。



常山林场 保护辖区松林安全

为有效预防和遏制落叶松落叶病危害,保护辖区松林安全,桦甸市常山林场抓住当前落叶松落叶病孢子飞散传播高峰期时机,自6月24日起,组织人员在辖区内开展落叶松落叶病防治工作。

生态养殖富乡邻

本报讯 姚新影报道 仲夏时节,白城市洮北区青山镇鸿源生态禽业养殖基地内一派生机。成群白鹅自由活动,防疫人员正在为鹅雏接种疫苗,保障健康生长。

足。“散养使鹅肉质紧实鲜美,鹅蛋营养价值更高。”张坤介绍。基地还科学调配谷物饲料,全程精心饲养200余天,成鹅普遍重达12至15斤。科学养殖铸就品质口碑。今年基地培育的1.5万只鹅雏深受周边农户欢迎,村民周淑芹称赞其“成活率高、防疫到位、技术有保障”。基地2000只种鹅日



产鹅蛋约1000枚,在本地市场供不应求,产品远销辽宁、黑龙江、北京、河北、海南等地。展望未来,张坤信心十足地说:“基地计划建设孵化厂,推广‘三花鹅’良种,带动更多乡亲致富。”

江源林区基层法院 开展警务技能培训

本报讯 佟海冬记者郭小宇报道 为及时排查和消除安全隐患,提升基层法院安保人员应急处置能力和警务规范化水平,近日,江源林区基层法院司法警察大队开展一系列高规格、实战化的技能培训活动。

对执法规范化的理解。在技能训练方面,强化体能、队列、擒敌拳、警械具使用等基础技能训练,同时注重专业技能的提升,做到规范操作、精准高效;在应急处置训练方面,加强模拟演练,提高队员对突发事件的快速反应和协同处置能力。

▶6月26日,延边边境管理支队图们大队红边边境派出所民警深入景区、社区等人员密集场所开展禁毒宣传活动。张法平/摄

提升管边治边与森林防火合力

为深化警企党组织共建,提升管边治边与森林防火合力,近日,安图边境管理大队东方红站党支部与白河林业局东方红林场党支部结成党建共建单位,联合开展“守疆护边践初心 长白林海党旗红”主题活动,打造“党性教育+联合巡护+惠民服务”三位一体模式。

为深化警企党组织共建,提升管边治边与森林防火合力,近日,安图边境管理大队东方红站党支部与白河林业局东方红林场党支部结成党建共建单位,联合开展“守疆护边践初心 长白林海党旗红”主题活动,打造“党性教育+联合巡护+惠民服务”三位一体模式。

通过此次宣传活动,让群众充分认识学法、懂法、守法、用法的重要性,全面提升群众的法治观念和安全防范意识,为确保边境地区安全稳定奠定了坚实基础。



中国太保产险白山中支

荣膺第七届“全国文明单位”称号

近日,扎根白山三十载的中国太保产险白山中支荣膺第七届“全国文明单位”称号,彰显了其在服务实体经济、履行社会责任、推动精神文明建设等方面取得的显著成就。公司同时蝉联“白山市文明单位”称号,成为白山金融行业服务地方发展的标杆。

升服务效率与核心竞争力,致力于为白山人民和企业提供更方便、更优质的现代化保险服务体验。中国太保产险白山中支自觉将自身发展融入白山乃至国家发展大局。服务乡村振兴:精准对接“三农”需求,为靖宇县靖安村道路修建等基础设施项目提供坚实保障,以金融活水赋能乡村振兴;筑牢安全防线:积极协办白山市“5·12”全国防灾减灾日、“安全宣传咨询日”等重大公益活动,通过多元形式普及防灾减灾知识,提升公众安全意识,惠及群众超百万人次,为平安白山建设贡献力量;护航区域发展:全力保障“吉林·靖宇首届松花江音乐节”等重大文旅活动顺利举办,以专业高效的保险服务,为白山文旅产业融合与区域经济繁荣发展保驾护航。



荣誉是肯定,更是前行的动力。公司通过持续优化资源配置、刚性兑现服务承诺,深化多维客户沟通,全方位提升服务品质与理赔效能。未来,中国太保产险白山中支将倍加珍惜“全国文明单位”称号,始终秉承“诚信天下,稳健一生,追求卓越,创新共赢”的核心价值观,将履行社会责任内化为发展基因,以更高站位、更实举措,奋力书写服务新时代白山全面振兴、全方位高质量发展的壮丽篇章。

农行长春农安县支行

创新打造服务三农“生态圈”

今年以来,农行长春农安县支行在加大对传统种植、养殖户金融服务的同时,将视野拓展到粮食产业链上下游,以上游农资商户、下游粮食收储企业为核心,通过打好“三双”组合拳,将金融“活水”不断注入农户产业链条,着力打造新的金融服务“生态圈”,描绘金融服务三农“新丰景”。截至5月末,支行农户贷款净增5.1亿元,全省农行占比2.1%,余额与增量贡献度均居全省农行榜首。

针对上游农资商户“辐射面广、交易量小、与农户粘性弱”和下游粮食收储企业“交易联动深、经营模式成熟、现金流稳定”的特点,锁定粮贸经济上下游关键客群,获取优质信贷资源,为农资商户和粮食收储企业量身定制“一户一策”综合金融服务方案。目前,成功拓展贷款50万元以上优质客户137户,投放贷款1.9亿元。

支行围绕上级行“一乡一特色、一村一产业”发展要求,围绕县域特色产业集群,以万金塔乡羽绒加工、哈拉海镇“三辣”种植加工特色产业为样板,深入了解产业链上下游资金需求,创新“产业+金融”链式服务模式,开

支行坚持“转方式”,将服务重心转向粮食收储企业与农资商户,实施客群“两端突破”新模式,切实提升市场占有率和金融服务覆盖面。

发“绒e贷”“三辣e贷”等专属信贷产品,构建从原料采购、生产加工到下游农户的全流程金融服务链条,累计投放“绒e贷”1900万元。哈拉海镇“三辣”产业发达,远近闻名。农安县支行以“三辣e贷”为纽带,创新打造“浓情服务,火辣生活”服务品牌,支持“三辣”种植大户、经营大户58户,发放“三辣e贷”1240万元。目前,已覆盖万金塔乡羽绒加工、哈拉海镇“三辣”产业、合隆镇棚膜产业、华家镇西瓜产业等4个乡镇特色产业,累计投放贷款4563万元,成为农户贷款业务新的增长点。(曲洪生 杜珊珊)

公告

下列人员申请坐落建设街团结路(榆钱家园)不动产登记:王洪光,6号楼1单元2楼西;王洪利,6号楼1单元3楼西;王洪军,6号楼1单元4楼西;潘喜锋,17号楼3单元6楼东;周红雨,19号楼2单元6楼东。

按照相关文件要求,拟办理住户不动产登记。与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

通榆县翼升房地产开发有限公司

2025年6月27日 公告

下列人员申请坐落生态大街东,安平西南侧(富豪绿都二期)不动产登记:

赵才忠、卢春华, B1号楼1单元4层东;马丽影、周强, B1号楼2单元6层东;贾金哲、李阳, B1号楼2单元4层西;王红敏、张刚, B1号楼7单元4层西;毛玉寒、曹海清, B1号楼2单元2层东;王志、路小煊, B1号楼2单元6层西;杨志伟、山士清, B1号楼1单元5层西;刘宝民、何敏, B1号楼1单元3层西;王雷、李雪, B1号楼1单元1层东;孙立军、何艳凤, B1号楼2单元3层西;鲁丽, B1号楼1单元4层西;丛天奇, B1号楼2单元3层东;王丽波, B1号楼1单元6层东;贾宝秋, B1号楼2单元1层东;张煜晗, B1号楼7单元6层东;孙占茹, B4号楼1单元4层西;高彤, B4号楼1单元15层东;陈丽新, B4号楼1单元11层东;曲国发, B4号楼1单元2层西;刘虹言, B4号楼4单元9层东;冯相珍, B4号楼4单元5层西;郑闯, B4号楼1单元11层西;陈政龙、谢双, B4号楼4单元12层西;苗泽田、赵跃, B4号楼1单元7层西;王付杰、王淑青, B4号楼1单元5层西;李秀丽、廉红友, B4号楼1单元3层西;姜武、孙亚华, B4号楼1单元2层东;郭威、里志文, B4号楼4单元12层东;李向东、刘春玲, B4号楼1单元3层东;吴长波、邹长宇, B4号楼1单元4层东;孔祥波、陆金鹏, B4号楼1单元12层西;王秀刚、田丽, B4号楼1单元9层西;张金阳、黄继媛, B4号楼2单元11层东;姜铁英、万淑洁, B4号楼1单元8层西;胡月, B5号楼1单元2层东;高伦宇, B5号楼1单元14层东;刘婷婷、安立冬, B5号楼1单元12层西;范长江、邵杰杰, B5号楼2单元12层东;范雪峰、孙明, B5号楼2单元12层西;梁亮亮、朱雪晶, B5号楼3单元11层西。

按照相关文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

通榆县华成房地产开发有限公司

2025年6月27日